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VALIKOE 1 Mukana saa olla itse tehty 1-puol. A4-kokoinen kasinkirjoitettu kaavakokoelma
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Laske oheisen tasoristikon nivelpisteen A
siirtyméakomponentit sekd sauvojen normaa-
livoimat kahden elementin laskentamallilla.
Sauvojen omaa painoa ei tarvitse ottaa huo-
mioon. Paino /¥ = 600 N. Kummankin sau-
van kimmokerroin on E =200 GPa ja poik-
kipinta-ala on 4 = 10 mm?.

Oheinen tasokehd koostuu venyméttomisti
(EA —o0) terdspalkeista, joilla on kaikilla
sama poikkileikkaus (/ = 53000 mm®*). Las-
ke kehén nurkkapisteen kiertymi seki taivu-
tusmomentti pisteissd AjaB. F=3 kN, g =
10 kN/m ja a = 500 mm. Voit kayttdd hy-
véksesi kddntopuolella annettuja ekvivalent-
teja solmuvoimia.

Oheinen CST-kolmioelementeilld mallinnet-
tu levyrakenne on tasojénnitystilassa. Sol-
mupisteiden siirtymiksi on saatu u; = us = 0,
u; = us =A, us = 4A, ja v = 0. Laske raken-
teen muodonmuutokset ja siirtymét pisteessd
P. Piste P on rakenteen symmetrialinjalla
etdisyyden a pédssd solmujen 2 ja 4 viliseltd
suoralta.



Ekvivalentteja solmuvoimia:

CST-kolmioelementti:
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